

Municipalidad de Agua Blanca

Departamento de Jutiapa, Guatemala, C. A. cesar.guerra02@hotmail.com



Agua Blanca, Junio 2020

Rosa Carlota Sandoval Vásquez Información Publica Municipalidad de Agua Blanca, Jutiapa

En consideración al Articulo 09 del Decreto No. 13-2013 Congreso de la Republica que se adiciona el articulo 17 al decreto 101-97 del Congreso de la Republica, Ley Orgánica del Presupuesto; se informa que la municipalidad de Agua Blanca, no cuenta con Prestamos por lo que no existe información de indicadores, ni gestión de resultados.

Agradecida por la atención me despido de usted como su atenta y segura servidora.

Sujely Sandoval y Sandoval

Directora AFIM

Municipalidad de Agua Blanca